

心真大！人质竟与埃航劫机者玩自拍

29日发生的埃及航空公司客机遭劫持事件中，在对峙最紧张的时刻，一名英国人质突发奇想，与劫机者合影留念，还用手机发给朋友，炫耀“一辈子只有一次的自拍”。但他的这一做法引发了争议。

据新华社

突发奇想

赛义夫丁·穆斯塔法劫持埃及MS181航班在塞浦路斯降落，稍后释放了绝大多数人质，继续扣留机组人员和4名西方乘客，包括英国人本·因尼斯。

这名26岁审计师告诉英国《太阳报》记者，其他乘客获释后，“我想，为什么不（和他合个影）呢？如果他把我们都炸了，那也没办法。”

“我还想看看他身上的炸弹是不是真的。他的腰上缠着东西，手里握着的像是引爆器。”“我想，如果他的炸弹是真的，我也只有听天由命，索性乘机靠近看看。”

因尼斯请一名机组人员把合影的想法翻译给穆斯塔法听，这名劫机者“耸耸肩表示同意”。于是，因尼斯和穆斯塔法并肩而站，一名空姐给他们拍下合影。因尼斯站得稍靠前，扬眉咧嘴笑嘻嘻，穆斯塔法则面无表情，看上去有些呆滞，敞开的外套下露出看似炸弹腰带的物体。“这肯定是我拍过最棒的自拍，”因尼斯说。

合影完毕，因尼斯推断穆斯塔法身上的炸弹多半是假的。他回到座位上，开始用手机给朋友发送这张合影，并让对方“赶快看新闻”。

“搞什么？”朋友回复道，“那个家伙胸前绑的是炸弹吗？你没事吧？你下飞机后告诉我们。”

因尼斯还给他妈妈发信息。“我妈显然急得要死，一直告诉我别出风头。我不知道怎么跟她说，我已经跟一个劫机犯拍了自拍。”

对峙大约6小时后，穆斯塔法最终决定释放机组人员和剩余乘客。因尼斯说，穆斯塔法向飞机后部走去，他和其他乘客及客舱乘



人质与劫机者(左)微笑合影

务员走向舱门，飞机驾驶员则把自己反锁在驾驶舱，从驾驶舱窗口爬出飞机。由于害怕穆斯塔法引爆炸弹，他们一路狂奔，直到远离飞机时才长出一口气。

引发争议

因尼斯的行为引发争议，有人称赞他沉着镇定，有人批评他莽撞冒失。

“我简直不敢相信本所做的，”先于他获释的意大利乘客安德鲁·班凯蒂说，“我问他：‘你疯

了吗？’”

因尼斯说：“我当时顾不上危险，而想险中求乐。”

安全事务专家威尔·格迪斯指出，因尼斯的举动不仅给自己、而且给其他乘客和机组人员带来生命危险。“我想，这是这个时代的特点。他们是在‘脸谱’玩自拍的一代，但是这种做法极为不负责任。劫机者的精神状态非常不稳定，任何出格举动都可能使情况恶化。这种危险、自私的举动是彻头彻尾的疯狂。”

美国中情局被曝强迫囚犯拍裸照

英国媒体报道，2001年“9·11”恐怖袭击后，美国中央情报局曾经对即将引渡到国外接受审讯的恐怖嫌疑人强行拍下裸照。一名看过相关照片的美国前官员表示，这些照片“令人毛骨悚然”。

被拍裸照者不乏女性

英国《卫报》28日报道，中情局在“黑狱”中严刑拷问恐怖嫌疑人的有关视频已被官员销毁，但这批裸照得以留存，且至今仍属机密。

部分照片显示，一些囚犯被蒙眼、捆绑，身上有明显伤痕，有时中情局工作人员甚至就站在裸体囚犯身边。

目前无法确定中情局到底对多少囚犯拍摄裸照，但这之中不乏女性。

报道援引知情人士的话说，在中情局关押期间，为记录在押人员的身体状况，脱掉衣服十分“有必要”。按照中情局给出的理由，不少外国调查委员会用“残酷手段”对待嫌疑人，中情局强拍裸照是要留下证据，“若引发司法或政治纠纷，中情局可以撇清”。

不过，2003年就曾有报道称，

中情局工作人员对囚犯普遍施酷刑，美国媒体还在次年曝光了其虐囚的照片。

按《卫报》的说法，美国政府2014年公布了国会参议院有关前总统乔治·W·布什(小布什)执政时期中情局的酷刑调查报告。

其中一条脚注写道：“中情局的记录确实包括在押人员的引渡经历，同时还在转移过程中，对在押人员拍摄了照片。”不过，报告没有提到，一些囚犯被拍摄的是裸照。

中情局被指对嫌疑人“性侮辱”

为在押人员拍摄裸照一事引发外界质疑，认为美国中情局“9·11”事件后涉嫌对恐怖嫌疑人实行“性侮辱”。一些人权组织甚至将这种行为视作另一种形式的战

争犯罪。

“拍摄裸照是性侮辱吗？当然不是，”维护人权医生医生文森特·拉乔皮诺说。虽然没有看到这些裸照，但他仍然提出担忧：“这种行为十分残酷、不近人情……可以构成酷刑。”

哈佛大学人道主义计划研究员纳撒尼尔·雷蒙德说：“与监禁程序和监禁场所管理无关的拍照或视频行为违反了战争法，某些情况下也违反了《日内瓦公约》。但凡有证据表明中情局或美国其他政府机构存在有意对囚犯拍摄裸照这种行为，应立即调查。”

按《卫报》的说法，小布什执政时期，美国司法部门认为裸身是为了羞辱囚犯，但坚称这与“性侮辱”无关。

对于《卫报》有关为囚犯拍裸照一事的报道，中情局暂未作出回应。

据新华社

涉嫌打女记者 特朗普竞选经理被短暂逮捕

美国共和党总统竞选人唐纳德·特朗普的竞选经理科里·莱万多夫斯基29日被警方短暂逮捕，缘由是他涉嫌殴打一名女记者，把对方的手臂抓出血。

佛罗里达州丘辟特镇警方发言人亚当·布朗告诉法新社记者，现年42岁的莱万多夫斯基当天上午被逮捕，在领到一张出庭通知后获释。

根据法新社获得的一份司法文件，莱万多夫斯基定于5月4日出庭。他受到的这项轻罪指控如果成立，最重可被判处监禁一年。

特朗普和莱万多夫斯基对此并不认账，受害女记者米歇尔·菲尔茨则指认他们“说谎”。

本月8日，特朗普在自己名

下一家高尔夫球俱乐部举行新闻发布会，警方公布的监控录像显示，发布会结束后，菲尔茨走到特朗普身旁，试图提问，却被莱万多夫斯基阻拦，后者抓住她的手臂，把她往后拽。

菲尔茨当时是保守派媒体“布赖特巴特新闻网”记者，事发后辞职。

此前一直否认的特朗普29日不得不承认确有其事，但坚称莱万多夫斯基当时抓她前臂，只是在“阻止她提问”。“她还抓了我，那就意味着我也得起诉她吗？”

正在为一周后威斯康星州预选造势的特朗普认为，菲尔茨说莱万多夫斯基“紧紧抓住她的手臂，把她拉倒在地”，纯属夸大其词。

据新华社

埃菲尔铁塔下 单身母亲“嫁给自己”

诗人说，要嫁就嫁给幸福，而一位美国妈妈认为，嫁给自己才是最好的归宿。

据英国《每日邮报》3月29日报道，42岁的美国妈妈埃克斯滕斯自曝曾花7000美元远赴巴黎，只为在埃菲尔铁塔下举行一场特别的婚礼——嫁给自己。

婚礼当天，这位新娘身着白色裙子和帆布鞋，手捧鲜花。她通过网络电话Skype，在牧师的见证下，对自己许下虔诚的誓言。她坦承自己“感觉超激动”。

埃克斯滕斯认为，在嫁给其他人之前，每个女人都该先嫁给自己，因为这样人们才能卸下心中的负担，不再认为成功的人生必须拥有另一半。

埃克斯滕斯有两个儿子，大儿子埃奇16岁，小儿子埃皮克6岁。她曾拥有一段长达十年的婚姻，然而在那期间，她并不开心。她的朋友都说那个独立、乐观的女人不见了，她变得完

全不像自己。经历过痛苦的离婚，她开始思考：传统的婚姻适合自己吗？

后来她又遇到过一个男伴，两人决定同居但并未结婚。然而这段恋情让她发现，他也不是合适的人选。

偶然间，她在社交网站上了解到“嫁给自己”这种独特的婚姻形式，并同此前做过这种尝试的其他女性进行了交流。她用了一个月来了解这种婚姻形式，最终决定给自己办一场有趣又特别的婚礼，她的两个儿子也都十分支持这个决定。

埃克斯滕斯说，经过这么多年，尝试多种办法来了解自己，才发现嫁给自己是一个不错的选择。

她决定在巴黎举办这场仪式，于是着手挑选裙子、预定摄影师并邀请好友。

最终，2015年6月10日，她在埃菲尔铁塔下面，为自己举办了这场浪漫的婚礼，这一天也是她的生日。据《中国日报》

天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2) 第16036期

开奖结果
07 15 26 30 31 03 06
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖基本 2注 100000000元
追加 0注 0元
二等奖基本 65注 111495元
追加 24注 66897元

福彩3D游戏(2016083期)

中奖号码: 2 8 9
奖等 江苏中奖注数 每注奖金
单选 1152注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 2034注 173元

福彩“东方6+1”(2016036期)

中奖号码: 1 4 8 7 4 9
生肖码: 羊
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 0注 0元
二等奖 0注 0元
三等奖 7注 10000元

福彩15选5(2016083期)

中奖号码: 2 6 11 12 15
奖等 中奖注数 每注奖金
特别奖 0注 0元
一等奖 102注 1917元

福彩七乐彩(2016036期)

中奖号码: 16 18 21 24 27 28 30
特别号码: 10
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 2注 828618元

体彩排列3(16083期)

中奖号码: 2 3 4
奖级 本地中奖注数 每注奖金
排列3直选 661注 1040元
排列3组选3 0注 346元
排列3组选6 1619注 173元

体彩排列5(16083期)

中奖号码: 2 3 4 1 3
奖级 本地中奖注数 每注奖金
排列5直选 5注 100000元

体彩鸡毛信

“11选5”3800万大派奖火热进行中！

眼下，江苏体彩“11选5”3800万元大派奖活动正火热进行中。彩民只要在活动期间使用“2胆全拖”方式投注“11选5”任选三玩法，奖金马上从57元变成69元，敬请关注。苏彩